



# 看“Solon 市長候選人論壇”談 Kraus

By 吃瓜小分隊



真為我們中國朋友自豪!第一次由華人在 Solon 組織的“市長候選人論壇”就大獲成功。大廳里坐滿了市民,在美女主持人的執掌下,選民紛紛提問題,和候選人熱烈互動。聽了之後,感覺到候選人 Eddy Kraus 是個干實事的傢伙,而且對華人最友好、經驗最豐富。

以前有人採訪 Kraus 時問:Solon 城市目前什么做對了,怎樣才可以做得更好?”Kraus 回答說,Solon 成爲最好的小城、有最好的學校,很

持他們。

在我介紹中,Kraus 用兩個字來描述他這一輩子的職場生涯“Public Service(公共服務)”。從法學院畢業後,他選擇的職業是郡里的檢查官(prosecutor),後來又做過多年處理“貸款欺詐”案件的總律師。業餘時間,他一直積極參與公共事務,從 2001 年就被選入市議會,已經服務了四屆共 16 年。這個工作是志願性質的,利用晚上或周末開會,決定關係到 Solon 市民利益的公共

議題。所以

Kraus 參與  
社區事務

個孩子都是上的 Solon 公立學校,兩個女兒已經畢業,現在還有兒子在上 Solon 高中。

同事反映 Kraus 為人低調,做事實在,不會承諾他做不到的事情。現任 Solon 市長 Susan Drucker 已經干了八年,在她的領導下 Solon 近年發展得越來越好,各方面對她評價很滿意。Drucker 市長說 Kraus 是一個非常正直誠實的人,他先後跟幾百家商業企業打過交道,和商界人士關係深厚,對促進 Solon 的進一步發展有很大優勢,認爲他是市長的不二選擇。

Kraus 的競爭對手是 68 歲的 Doug Magill,剛任第一屆市議員,他的經歷包括 20 年前曾任

Nestle 公司的信息技術部門的 VP。他也提出了一些很好的建議,比如發展網絡,用手機拍照就可以向市政府彙報街道的問題。

地方選舉當然以地方的考量爲重,主要看哪位候選人能更好地爲 Solon 做實事、讓 Solon 繼續發展,我們華裔完全沒有理由帶着黨派成見投票。這些年我們都看到兩黨之爭使得聯邦政府幾近癱瘓,我們希望地方政府還能爲我們做事,我們不能爲黨派之爭推波助瀾。

感謝“美國亞太聯盟俄州分會”和“俄州華人協會”成功舉辦這次論壇,他們的行動力、組織力給人印象深刻,給華人積極參政帶了好頭!



重要的原因是一個詞”DIVERSITY”。在會場上,他提到他 1993 年剛搬到 Solon 時,這個城市人口單一,他和朋友們成立了一個 Neighbors Celebrating Diversity 組織,歡迎新鄰居。經過他們的努力,現在 Solon 已經成爲一個具有多元化和國際風範的城市。Kraus 說當他帶兒子的籃球隊訓練時,看到隊里各個人種都有,孩子們和諧相處,覺得好棒!小編插一句,也正是由於華人等高素質移民被 Solon 歡迎,我們的學區越來越出色了。對於“怎樣把 Solon 建得更好”,他毫不猶豫、馬上提到了華人。他說我們的市民中有才能的非常多,要多多發揮他們的能力。他說華人不僅僅爲了 Solon 的好學校而來,也是因爲這個城市熱情而包容,其中不少人在中國有很多親戚朋友和資源業務,他們希望能在 Solon 開公司辦企業,我們城市有的是場地,我們應該更大力地支

已經很久,並不是以競選市長爲目的。56 歲的他年富力強,他參加過公共工程委員會,曾任規劃委員會的理事會代表,曾任安全委員會主席,曾任企業區委員會主席,目前擔任財務委員會的主席,對 Solon 城市建設的方方面面非常熱愛和熟悉。這些年來,由於 Kraus 和同事們的不懈努力,Solon 蓬勃發展,城市稅收增加了一倍。不僅如此,他還做過 4 年的副市長,有第一線工作的親身體驗。

認識 Kraus 的人描述他是一個 Family Man(顧家的男人)。他家住在 422 北面的 Liberty Hill 小區,他的太太是幼兒園老師,家里的三

十月二十九日(星期日)克利夫蘭中華公所,做每年一度重陽掃墓活動,在主席(何明)的帶領下,大家十二時出發到中華墓地拜祭,雖然天氣初寒暮雨,仍有二十多人參加。

每年的農曆九月初九是中國傳統民族節,早在戰國時期就已經形成,到了唐代被正式定爲民間的節日,舊時按慣例這天所有親人都要一起登高避災。重陽節與除夕、清明節和盂蘭盆節三節合爲我國傳統祭祖的四大節日,在重陽節掃墓祭祖還是頗有淵源的。

當日要感謝司徒卓科,周發,雷漢民,周燦均等人,大家籌備協助共辦活動。

## 墓地拜祭



## 請大家互相轉告 援心會愛心贈火鷄

感恩節即將到來,克里夫蘭援心會(Helping Heart Inc.)已經爲老人們備下了火鷄。今年,援心會共準備了 220 只火鷄,在感恩節之前贈送給老年朋友,具體事宜如下:

**時間:**11 月 19 日,星期日,11:00 am 開始,直到送完。

**地點:**13825 Enterprise Ave., Cleveland Oh 44135

凡 55 歲以上的老年朋友攜帶身份 ID 都可前往領取,先到先得,送完爲止。



# 大谷

OTANI  
NOODLE

おたに  
ラーナン

兩店  
素食  
供應

克城首家大谷日本面館專營各種正宗葷素和海鮮風味日本拉面,口感勁道,並配精緻湯底,經慢火熬制,鮮美無比,配料十足,是美食家必到的餐館!(享用壽司和各式日本料理請到 Mayfield Heights 店)

日本拉麵专卖



Tel:(440) 442-7098; Add: 1625 Golden Gate Plaza, Mayfield Heights, OH 44124-3490

Tel:(216)862-1400; Add: 11472 Euclid Ave, Cleveland, Ohio 44106